



Celox A - Αιμοστατικό Βοήθημα σε Προγεμισμένη Συσκευή τύπου Σύριγγας 6gr

€31.70

[Αγορά](#)



Περιγραφή

Το Celox σε προγεμισμένη σύριγγα είναι ειδικά σχεδιασμένο για να σώζει ζωές από σημαντικά διαμπερή και βαθιά αιμορραγικά τραύματα (πχ βалиστικά, από μαχαίρι, ψαροντούφεκο κλπ).

Η ειδικά σχεδιασμένη προγεμισμένη σύριγγα παρέχει την δυνατότητα να διοχετευτεί το περιεχόμενο ακόμη και στο πιο στενό αλλά βαθύ τραύμα σε ελάχιστα δευτερόλεπτα. Εντός αεροστεγούς συσκευασίας κενού, αποστειρωμένο και πανάλαφρο χωρά σε κάθε κιτ Α' Βοηθειών, τσέπη ή αλλού και δεν επηρεάζεται από υγρασία, αντέχοντας στον χρόνο.

Για τραύματα από αφαίρα, μαχαίρι ή άλλα αιχμηρά αντικείμενα το celox κάνει καλύτερα από οποιοδήποτε άλλο προϊόν αυτό για το οποίο δημιουργήθηκε

- ΣΩΖΕΙ ΖΩΕΣ ΣΤΑΜΑΤΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΠΙΟ ΒΑΡΙΑ ΚΑΙ ΒΑΘΙΑ ΑΙΜΟΡΡΑΓΙΑ! -

Τα τραύματα όπως αυτά που προκαλούνται απο μαχαίρι ή βалиστικά θραύσματα είναι πολύ δύσκολο να αντιμετωπιστούν, εξαιτίας της μεγάλης δυσκολίας στην εφαρμογή του αιμοστατικού προϊόντος απευθείας στην πραγματική πηγή της αιμορραγίας. Η προγεμισμένη συσκευή (σύριγγα) Celox-A™, επιτρέπει την ελεγχόμενη εφαρμογή του, μέσα σε τραύματα εισόδου μικρής διατομής, απ'ευθείας στην πηγή της αιμορραγίας.

Σε κλινικές δοκιμές το Celox-A™ έχει αποδείξει ότι μπορεί γρήγορα και αξιόπιστα να σταματήσει βαθιά αιμορραγίες, ακόμη και αρτηριακές. Οι κόκκοι Celox™ συντελούν στην επιβίωση κατά 100% σε σοβαρή αιμορραγία. Απο ανεξάρτητες δοκιμές που πραγματοποιήθηκαν απο πεζοναύτες των ΗΠΑ, προέκυψε ότι το αιμοστατικό σκεύασμα Celox™ είναι μοναδικό, πατενταρισμένο, λειτουργεί ανεξάρτητα από τους μηχανισμούς πήξης του σώματος και επιτυγχάνει την γρήγορη δημιουργία θρόμβων αίματος, κάτω από όλες τις συνθήκες.

Η προγεμισμένη σύριγγα Celox-A™ είναι ιδιαίτερα μικρού όγκου και βάρους. Διατίθεται σε σφραγισμένη συσκευασία με υψηλή αντοχή σε υγρασία, ζέστη και αλλαγή κλιματικών συνθηκών και μπορεί να τοποθετηθεί σε κάθε φαρμακείο πρώτων βοηθειών.

Κρίνουμε ότι είναι απαραίτητη ως ατομικός εξοπλισμός για στρατιωτικούς, αστυνομικούς και προσωπικό ασφαλείας.

Celox-A 6g pre-filled applicator:

Product Code: FG08832021

NSN: 6505-99-187-1955

The document was created on: Ιανουάριος 10, 2025